
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Полтавська митниця; вул. Героїв «Азову», буд. 
28, м. Полтава, Полтавська область, 36022; код ЄДРПОУ ВП: 43997576; категорія замовника 
– орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги поточного ремонту автомобілів ДК 021:2015 – 50110000-9 «Послуги з ремонту 
і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання»

 3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2024-11-19-008466-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника.

У зв’язку з технічними несправностями службового автотранспорту виникла 
необхідність у придбанні послуг поточного ремонту автомобілів.

Місце поставки товару: 36022, м. Полтава, вул. Героїв «Азову», буд. 28.
Строк надання послуг: протягом 10 робочих днів з дня отримання заявки від замовника, 
але не пізніше 26.12.2024.
  2. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:  

Технічні вимоги

№ з/п Найменування послуг та найменування  запасних 
частин і матеріалів, які входять у вартість послуг

Одиниця 
виміру Кількість

Автомобіль:  VOLKSWAGEN,  PASSAT 2.0, 2011 рік випуску, дизель, АКПП ін.код WVWZZZ3CZCE032928

Найменування послуг
1 Діагностування ходової частини послуга 1
2 Комп’ютерна діагностика послуга 1
3 Заміна ременя генератора та натяжного механізму послуга 1
4 Заміна передньої стойки стабілізатора послуга 2
5 Заміна комплекту ГРМ послуга 1
6 Технічне обслуговування – заміна оливи та фільтрів послуга 1
7 Заміна оливи АКПП послуга 1
8 Заміна водяної помпи послуга 1
9 Заміна фільтра АКПП послуга 1

Використані матеріали та запчастини:
1 Водяна помпа шт 1
2 Олива 0W30 5л шт 1
3 Фільтр оливи моторної шт 1
4 Фільтр повітряний шт 1
5 Фільтр паливний шт 1



6 Фільтр салону шт 1
7 Комплект пасу ГРМ шт 1
8 Ремінь генератора шт 1
9 Натяжний механізм ременя генератора шт 1
10 Трансмісійна олива л 6
11 Фільтр АКПП шт 1
12 Стойка стабілізатора передня шт. 2

Автомобіль:  VOLKSWAGEN,  PASSAT 2.0, 2011 рік випуску, дизель, АКПП ін.код WVWZZZ3CZCE047451
Найменування послуг
1 Діагностика підвіски автомобіля послуга 1
2 Комп’ютерна діагностика послуга 1
3 Заміна сервісного комплекту амортизатора переднього послуга 1
4 Заміна заднього склоочисника послуга 1
5 Заміна комплекту ГРМ послуга 1
6 Технічне обслуговування – заміна оливи двигуна та 

фільтрів
послуга 1

7 Заміна оливи АКПП послуга 1
8 Заміна водяної помпи послуга 1
9 Заміна фільтра АКПП послуга 1
10 Заміна пасу генератора та натяжного механізму послуга 1
11 Заміна троса замка лівої дверки послуга 1
Використані матеріали та запчастини:
1 Олива 0W30 5л шт 1
2 Фільтр оливи моторної шт 1
3 Фільтр повітряний шт 1
4 Фільтр паливний шт 1
5 Фільтр салону шт 1
6 Фільтр АКПП шт 1
7 Комплект пасу ГРМ шт 1
8 Водяна помпа шт 1
9 Ремінь генератора шт 1
10 Натяжний механізм ременя генератора шт 1
11 Трансмісійна олива шт 1
12 Фільтр АКПП шт 1
13 Відбійник передньої стійки правої шт 1
14 Пильовик передньої стійки правої шт 1
15 Трос лівої дверки передньої шт 1
Автомобіль:  SKODA OCTAVIA, 1.8, 2007 рік випуску, бензин, МКПП, ін.код TMBDL41UX8B011170
Найменування послуг
1 Діагностика підвіски автомобіля послуга 1
2 Комп’ютерна діагностика послуга 1
3 Заміна свічок запалювання послуга 1
4 Заміна задніх гальмівних колодок послуга 1
5 Заміна ступінчатого підшипника переднього правого послуга 1
6 Заміна ступінчатого підшипника заднього лівого послуга 1

Використані матеріали та запчастини:
1 Свічки запалювання шт 4
2 Трос ручного гальма шт 1
3 Диски гальмівні задні шт 2
4 Підшипник ступінчатий передній правий шт 1
5 Підшипник ступінчатий задній лівий (ступиця в зборі) шт 1
6 Задні гальмівні колодки к-т 1



Примітка:

* У випадку, якщо технічна частина (інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 
характеристики предмета закупівлі) містить посилання на конкретні торговельну марку чи 
фірму, патент, конструкцію або тип обладнання, що є частиною предмета закупівлі, джерело 
його походження або виробника, учасникам процедури закупівлі слід мати на увазі, що окрім 
приведеного, у своїх пропозиціях Законом не забороняється пропонувати відповідні 
еквіваленти. Тобто у випадку наявності посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, 
патент, конструкцію або тип обладнання, що є частиною предмета закупівлі, джерело його 
походження або виробника, слід читати поряд з таким посиланням вираз "або еквівалент" 
відповідно до пункту 3 частини 2 статті 22 Закону України „Про публічні закупівлі”.

**

Послуги з поточного ремонту транспортних засобів здійснюються з використанням 
запасних частин і матеріалів Учасника, вартість яких повинна бути врахована у 
загальній вартості послуг.

Адреса розташування транспортних засобів: м. Полтава, вул. Героїв «Азову», 28.

Місце надання послуг: за місцезнаходженням Учасника.

Ціна послуг Учасника включає всі витрати та всі податки і збори, що сплачуються або мають 
бути сплачені Учасником стосовно виконання умов договору про закупівлю.

Зважаючи на те, що транспортні засоби знаходяться в м. Полтава та експлуатуються в 
межах міста Полтава, для здійснення належного поточного ремонту автомобілів та 
раціонального використання фінансових ресурсів, послуги з поточного ремонту 
доцільно здійснювати за місцем розташування та використання транспортного засобу, 
а саме на території міста Полтава.

У разі надання послуг за межами м. Полтави, витрати з транспортування автомобіля 
покладаються на Учасника.

Умови надання послуг повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:

• • Закону України «Про публічні закупівлі» №922-VIII від 25.12.2015;

• • Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 (зі змінами) «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування»;

• • Вимог Положення про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів 
автомобільного транспорту, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 
30.03.1998 року  № 102;

• • Вимог Правил надання послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних 
транспортних засобів, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 
28.11.2014 № 615;

• • Вимог Порядку перевірки технічного стану транспортних засобів автомобільними 
перевізниками, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв’язку України від 
05.08.2008 року № 974;



• • Іншим нормативно-правовим актам.

Вимоги щодо наявності приміщень на СТО:

Цех або дільниця для проведення ремонту автомобілів, обладнаний електричними або 
гідравлічними підйомниками.

Цех або дільниця для ремонту агрегатів автомобіля, з необхідним обладнанням та 
інструментом.

Цех або дільниця по ремонту електрообладнання автомобілів.
Наявність приміщення (комори), в якому створено умови для зберігання запасних 

частин.
Наявність приміщень для оформлення замовлень клієнтів.

Вимоги до якості та обсягу послуг, що надаються СТО:

Якість послуг повинна відповідати технічним вимогам, загальноприйнятим умовам 
надання такого виду послуг та чинному законодавству України.

СТО повинна надавати весь комплекс послуг з поточного ремонту та технічного 
обслуговування транспортних засобів відповідно до вимог заводу-виробника.

Конкретний перелік, вартість послуг, перелік запасних частин та матеріалів, строк 
надання послуг - визначаються в наряді-замовленні при кожному прийманні транспортних 
засобів на СТО відповідно до актів приймання-передачі наданих послуг (актах виконаних 
робіт).

СТО Учасника обов’язково повинна бути забезпечена нижчезазначеним переліком 
обладнання:

Стенд для регулювання кутів розвалу та сходження коліс.
Обладнання для діагностики електрообладнання автомобіля. 
Обладнання для перевірки паливної системи.
Обладнання для діагностики та очищення інжекторів.
Обладнання для ремонту та чистки бензинових паливних систем. 
Тестер для виявлення несправностей двигуна.
Обладнання для проведення капітальних ремонтів двигунів і головок блоків.
Обладнання для ремонту та заправки кондиціонерів.
Професійний та спеціалізований інструмент для ремонту та обслуговування 

транспортних засобів     Замовника. 


